夸克浏览器隐私保护声明 
广州市动景计算机科技有限公司（以下称“动景”）承诺遵守本隐私保护声明以及适用法律的规定，以保护夸克浏览器产品收集的您的个人信息。动景建议您认真阅读本隐私保护声明。
夸克浏览器是浏览网页的工具，包含浏览网页、网址及搜索联想推荐、网页云端加速、网址导航、我的导航站点图标获取、安全服务、应用更新提醒、书签同步等功能及服务（以下简称本服务）。
为了更好的改进产品体验，同时持续提供手机用户最佳的服务。在不会涉及用户个人隐私前提下， 夸克浏览器会采用如下方式收集和使用您的设备和其他相关信息，本声明解释了这些情况下的信息收集和使用情况。
1、收集信息的内容及用途
1）搜索联想推荐
当您在搜索栏中输入查询时，夸克浏览器会将您键入的文字上传到动景的服务器。这样，“建议”功能就能自动向您推荐您可能正要查找的字词。
2）网页云端加速
您可以选择使用夸克浏览器的“云端加速”模式，此模式下，您浏览的网页将经过动景的服务器进行中转处理，我们会将您访问的原始网站的页面进行排版和压缩，以适应您的手机屏幕的使用，同时大大节省访问的流量。
3）我的导航站点图标获取
若您访问了一个新的站点，并且此站点进入了我的导航中显示，那么夸克浏览器会将此站点地址上传到动景服务器，通过从动景服务器中获取对应站点图标并显示，方便您之后更好地识别此站点。
4）安全服务
夸克浏览器提供的安全服务（包括网址安全扫描和下载安全扫描），有可能需要获取必要的信息和数据（譬如访问的站点URL，下载的站点URL）传输到动景云安全数据中心，用于提醒您可能访问到的恶意网址和恶意软件。
5）应用更新提醒
您可以选择使用夸克浏览器内置的应用更新提醒功能，从而浏览、下载、搜索、分享最新、安全的软件和游戏。为了您及时更新手机上的软件和游戏，夸克浏览器会在您主动使用软件应用服务后，采集手机中已安装的应用的包名、版本号及手机的国际移动设备身份码IMEI，并上传动景的服务器进行版本比对。如果服务器中存在这些应用的更高版本，夸克浏览器会提示用户升级相应的软件。我们不会存储用户手机中的安装软件信息，或将其与用户的其他任何个人信息进行匹配。
6）书签同步功能
提供的书签同步功能。用户可以选择在动景的数据服务器上备份书签。只有用户选择使用此功能后，动景才会为您提供这项服务。为保证用户数据的安全，动景会对用户数据服务器采取严密的安全保护措施。
7）用户意见反馈
您在使用夸克浏览器时，可以选择给夸克浏览器提意见。在您提交的意见中，我们会上传手机机型、浏览器版本号和操作系统的版本号，以便更好对您提出的问题进行定位分析。您在反馈意见中所填写的联系方式，只会用于我们的客服与您沟通与反馈，绝对不会泄露给任何第三方。
2. 可能的其他访问服务器的情况
夸克浏览器会在您启动浏览器并联网后定期与动景的服务器进行通信，查询是否有最新可以升级的版本，发现新版本会提示您下载安装，如果您不想升级可以选择拒绝，如果选择升级后您将可以第一时间使用夸克浏览器最新最稳定的版本。
3、免责声明
动景不会在未经用户合法授权时，公开、编辑或透露用户的上述信息，除非有下列情况需要：
（1）依照国家有关法律、法规规定；
（2）在紧急情况下，为维护您及公众的权益；
（3）其他依法需要公开、编辑或透露上述信息 的合法情况。
发生以下不可抗力情形，动景不承担任何责任，但动景将尽最大努力维护您的权益，并将及时通知到您：
（1）黑客攻击；
（2）电信运营商导致之重大影响；
（3）因政府管制而造成网络、网站关闭；
（4）病毒侵袭；
（5）自然灾害、战争等其他不能合理控制、不可预见或即使预见亦无法避免的事件。
4、隐私权政策的修订
根据产品的发展，动景可能会对隐私保护声、隐私权政策进行修改。如果在个人信息政策方面有修改时，我们会在产品或者网页中显著的位置发布相关信息以便及时通知到用户。如果您选择继续使用我们的服务，即表示您同意接受这些修改。
5、联系我们
若您对提高本产品服务有任何疑问、意见和建议，欢迎垂询。服务网站：www.myquark.cn。
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